



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA**  
**CAMPUS PATOS**

Edital nº 04/2025 – Retificação do Edital nº 01/2025- Programa de alimentação Estudantil- Ensino médio Integrado

A Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, Campus Patos, com a execução da Coordenação Pedagógica e Apoio ao Estudante, torna pública a retificação de edital nº 01/2025 a fim alterar o quadro de vagas do referido edital.

**1 . ONDE SE LÊ:**

3.1 Serão ofertadas um total de 136 ( cento e trinta e seis) refeições por dia (de segunda à sexta-feira) para atendimento pelo Programa de Alimentação, na modalidade almoço definidas para o período de vigência deste edital, conforme demonstrado no Quadro I.

**Quadro I – Quantidade de Refeições - Programa de Alimentação**

	Quantidade de Refeições			Período de vigência do Edital
TIPO DE REFEIÇÃO	AC	PCD	TOTAL	Abril a dezembro 2025
ALMOÇO	129	7	136	

**1 . LEIA-SE:**

3.1 Serão ofertadas um total de 100 ( cem ) refeições por dia (de segunda à sexta-feira) para atendimento pelo Programa de Alimentação, na modalidade almoço definidas para o período de vigência deste edital, conforme demonstrado no Quadro I.

**Quadro I – Quantidade de Refeições - Programa de Alimentação**

	Quantidade de Refeições			Período de vigência do Edital
TIPO DE REFEIÇÃO	AC	PCD	TOTAL	Abril a dezembro 2025
ALMOÇO	95	5	100	

Patos-PB, 17 de março 2025

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Jose Ronaldo de Lima, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DG-PT**, em 17/03/2025 14:42:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/03/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifpb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código 682682  
Verificador: f632394aa5  
Código de Autenticação:



Br 110, S/N, Alto da Tubiba, PATOS / PB, CEP 58700-000  
<http://ifpb.edu.br> - (83) 3423-9534